



Sindikat hrvatskih učitelja
Croatian Teachers' Union

10000 Zagreb
Trg Republike Hrvatske 4/II
e-mail: sindikat@shu.hr

Tel: 01 4855 722; 6458 510; 4855 792
Fax: 01 4855 793
www.shu.hr



UR.BR: 881/2018
U Zagrebu, 26. lipnja 2018. godine

PREDMET: OČITOVANJE na Zahtjev sindikata Preporod

Temeljem službene objave predsjednika sindikata Preporod kako *istovremeno s potpisivanjem peticije, kreću i pripreme za organizaciju prosvjednog skupa te da će nakon prosvjeda ministrici biti uručeni i potpisi nezadovoljnih zaposlenika u posebnim ustanovama*, Sindikat hrvatskih učitelja očituje se na Zahtjev sindikata Preporod kako sljedeći:

Prvom točkom zahtjeva traži se da se „učitelju za rad u posebnim uvjetima, a koji radi u posebnom odjelu ili odgojno obrazovnoj skupini s učenicima s većim teškoćama (članak 13. st. 4. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama) vrati vrijednost dodatka od 12% na ukupnu količinu radnog vremena umjesto 10% (redoviti program uz individualizirane postupke) za održane sate redovite i/ili izborne nastave“. Ovaj dio zahtjeva apsolutno je **neutemeljen** te se upravo ovdje vidi kako je g. Stipić „pobrkao lončiče“ tj. ili ne razumije materiju, ili, ukoliko ju razumije, svjesno obmanjuje zaposlenike i javnost.

Naime, zahtjev za vraćanje na staro je zahtjev za vraćanje na **TOČNO NULA KUNA** jer je to **NOVO UGOVORENO PRAVO** koje do sada nije imala niti jedna kategorija učitelja.

Radi lakšeg razumijevanja, ovim putem naglašavamo da su člancima 12. i 13. Kolektivnog ugovora ugovorena **dva nova prava** te je, osim navedenog, ugovoren i **novi dodatak** za učitelje u redovitom razrednom odjelu u koji je/su integriran/i učenik/ci s teškoćama u razvoju po posebnom programu uz individualizirane postupke iz svih ili pojedinih nastavnih predmeta sukladno rješenju učenika.

Nadalje, dio Zahtjeva koji se odnosi na „*vraćanje vrijednosti dodatka od 12% na ukupnu količinu radnog vremena za održane sate redovite i/ili izborne nastave i 17% (poseban program uz individualizirane postupke iz svih*

nastavnih predmeta) za ukupan neposredan odgojno-obrazovni rad“, također nije utemeljen.

Sadašnje pravo na dodatak od 17% ranije je bilo ugovoreno u iznosu od 12% za neposredan odgojno-obrazovni rad pa svojim zahtjevom **g. Stipić zapravo traži umanjnje tog dodatka za 5%.**

Naime, sukladno javno objavljenim tumačenjima Povjerenstva za tumačenje Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama od 2014. i 2015. godine, a koja imaju snagu Kolektivnog ugovora, isti su mogli ostvarivati dodatak samo na ukupan neposredno odgojno-obrazovni rad, sve sukladno tumačenjima 19/14, 22/14 te 64/15.

Zahtjev sindikata Preporod, osim što je neutemeljen, predlaže, dakle, vraćanje odnosno umanjnje prava propisanih Kolektivnim ugovorom za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Zbog istupa g. Stipića u medijima da je sadašnjim Kolektivnim ugovorom pojedinim zaposlenicima smanjena plaća, a prema pritužbama s terena da su institucije počele s provjerama zakonitosti isplata tih sredstava, ispostavilo se da su u nekim ustanovama isplaćivani dodatci u suprotnosti s Kolektivnim ugovorom i tumačenjima Kolektivnog ugovora čime je isti stvorio veliku opasnost da i MZO počne retroaktivno potraživati više isplaćena sredstva.

Stoga će Sindikat hrvatskih učitelja ustrajati na tome da se ranije više uplaćena sredstva ne potražuju od pojedinih zaposlenika jer isti nisu svojom krivnjom prouzrokovali takve isplate.

Zaključno, moramo konstatirati da je ovakvo postupanje g. Stipića krajnje neodgovorno prema zaposlenicima te se pitamo - zastupa li on zaposlenike ili želi puniti državni proračun? Stoga pozivamo sindikat Preporod da se napokon počne baviti akcijama koje stvarno mogu ići u korist zaposlenika, kao što što su pripreme za nadolazeće pregovore radi povećanja osnovice plaće u javnim službama.

S poštovanjem,

Sindikat hrvatskih učitelja